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 بخش اول : سوالات حل کردنی

 دو ، قطب های آن سیستم را مشخص بکنید. درجه( با استفاده از هر جفت مشخصه سیستم  1

A ) %OS = 12% , Ts = 0.6 Sec 

B ) %OS = 10% , Tp = 5 Sec 

C ) Ts = 7 Sec , Tp = 3 Sec 

طوری مشخص کنید که دارای مشخصه های زیر باشند و  sدرجه ی دوم ، محل تقریبی ریشه ها در صفحه ی ( در سیستم  2

 در هرکدام بحث کنید. Trو  Tpو  Tsنیز در مورد 

A ) ζ > 0.7   ,    ωn > 2 

B ) 0.5 < ζ < 0.8    ,   ωd < 2 

C ) ts ( 2% ) ≤ 2 Sec    , Mp ≤ 20% 

 ( برای سیستم نشان داده شده در شکل زیر : 3

 را پیدا کنید ؛ G(s) = X(s)/F(s)الف ( تابع تبدیل 

 را پیدا کنید. ζ  ،nω  ،%OS  ،sT  ،pT  ،rTب ( 

 

 در مورد ریشه های سیستم زیر بحث کنید. ( 4

 
 

 بحث کنید. K، در مورد ریشه های سیستم زیر با محدوده های مختلف هورویتز  –با استفاده از معیار روث  ( 5
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 مفهومی: سوالات  دومبخش 

 : و با در نظرگرفتن گشتاور پله واحد زیر ( با توجه به شکل 1

 

 را بدست آورید :  = T(s)2θG(s)/(s)تابع تبدیل الف ( 

 را پیدا کنید. ζ  ،nω  ،%OS  ،sT  ،pT  ،rTب ( 

 با توجه به بلوک دیاگرام زیر :(  2

 اگر داشته باشیم :

G(s) = 
𝐾(𝑠−𝑎)

𝑠(𝑠−𝑏)
 

 را برای پایداری حلقه بسته بیابید اگر داشته باشیم : Kمحدوده ی 

1 ) a < 0    ,    b < 0      2 ) a < 0    ,    b > 0         3 ) a > 0    ,    b < 0           4 ) a > 0    ,    b > 0 

 ای به شکل زیر است : ( چند جمله ای بازه 3

 

عدد ثابتی باشند ، تئوری خاریتونف می گوید که تمام  iy و ix و iy ≤ ia ≤ ixبه بازه ی  داگر ضرایب متعلق باشنحال 

   s، در سمت چپ صفحه ی  چهار عبارت زیرریشه های قرار دارد هرگاه  sه های چند جمله ای در سمت چپ صفحه ی ریش

 : باشند

 

 پایداری چندجمله ای زیر را بررسی کنید :حال با استفاده از این تئوری ، 
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 بخش سوم : سوالات نرم افزاری

 را در متلب نمایش دهید. 4( ریشه های سیستم سوال  1

( ا مشخصات سیستم ها ) زمان ها بدر متلب  LTI Viewerرا به ورودی پله را با استفاده از  1( پاسخ سیستم های سوال  2

 .یدنمایش ده

پاسخ پله (  3
𝑠+𝑧

𝑠2+2𝑠+4
G(s) =   10 , 2 , 1 , 0.5 , 0.1 , 1را با کمک متلب به ازای-z =    ترسیم و مقایسه کنید و

%OS  ،sT  ،pT  ،rT  حالت بدست آورید و در مورد تاثیر صفر بر پاسخ پله نتیجه گیری کنید. ) بهتر است از  6را در هریک از

LTI Viewer استفاده بکنید. ) 

یا خیر ؟ اگر هست بسته هست  )غالب(دارای قطب یا قطب های موثر G(s)ین کنید که آیا در هریک از دو قسمت زیر تعی(  4

را توسطسیستم درجه یک یا درجه ی  G(s)به این که قطب غالب یک قطب حقیقی باشد یا یک جفت قطب مختلط مزدوج ، 

اسخ های پله هردو را با متلب رسم و و پسیستم اصلی برابر است تقریب زده  dcآن با بهره ی  dcکه بهره ی  H(s)دو مانند 

 مقایسه بکنید .

A ) G(s) = 
202

𝑠4+22𝑠3+143𝑠2+242𝑠+202
 

B ) G(s) = 
202

𝑠4+4𝑠3+107𝑠2+206𝑠+202
 


